

家居事事通

本期话题:涂料选择 环保先行

本期解答嘉宾:立邦漆烟台分公司 姜经理

家庭装修需要注意哪些问题?挑选家居产品有什么窍门?如果您在家装过程或家居生活中有关于家居的疑惑,都可以拨打本报家居热线进行咨询,我们将邀请专业人士为您解答。如果您不慎落入家装陷阱,或是受到不法商家的坑害,发生纠纷,也可以向我们求助,我们将协调有关部门帮您维权,第一时间为您提供家居援助。

热线电话:0535-6630821

电子邮件:houseaseqlwb@163.com



问:家装选择涂料要注意些什么?

答:墙面漆是整个装修过程中的“面子工程”,所以在选漆的时候一定要认真仔细。身处建材市场或者家居商场时,往往会被琳琅满目的建材产品搞得头晕眼花,不知道该选购哪种产品比较合适。选购墙面涂料的首要原则就是要注意绿色环保。

环保是选漆制品时必须要注意到的,大家都知道油漆本身就是化学制品,一些劣质

漆涂在墙面之后会挥发一些对身体有害的物质。特别是小孩的,小孩子一般喜欢在墙上涂涂画画,有时还喜欢和墙壁来个亲密接触,而且小孩子每天在家呆的时间一般都会超过12小时!一定要选购环保漆。

在挑选时,可以将油漆桶提起来,晃一晃,如果有稀里哗啦的声音,说明分量严重不足,缺斤少两,或者粘度过低。正规大厂的真材实料,晃一晃几乎听不到声音。

同时,应对用量做一个估算,购买时要一次购足,以免先后购买的涂料有色差。而且,底漆与面漆最好选用同一品牌或配套的油漆,以防止底漆与面漆之间产生不良反应。

购漆一定要到专卖店或者比较大的家居商场去买,那样不但质量有保证,而且一旦遇到什么问题,可以及时去更换。一些业主为了图小便宜而去一些小摊点购买,在遇到什么问题时,维权会很麻烦。

行业风

美平方装饰
假期“选美” 四喜临门

又是春暖花开时,柳风拂面,“五一”小长假如期而至。您的假期规划好了吗?是计划旅游享受大自然的美好,是计划会友增进感情交流,还是计划去购物满足物质的需求……总之,平日里紧张的节奏终于可以在这个假期里演绎成轻松快乐的乐章。

您知道吗?“五一”小长假也是装修咨询的大好时节。春天里,让美平方装饰公司让您的新居装扮成您温暖的港湾。来“选美”吧,烟台美平方装饰公司“五一”小长假倾情

回报新老客户,进店就有超值礼品相送,同时还推出了“四喜临门”各类礼包,让您享受“放价”的美好。

据了解,美平方装饰公司此次优惠力度极大,整体让消费者少花1/3的钱来装修,物超所值。五一期间到美平方装饰公司,一定让您不虚此行。四重大礼,四喜临门,让您惊喜连连!

美平方装饰凭借先进的管理模式、独特的经营理念、锐意进取勇于创新的精神引领集成家居装修新时尚。以平方米报价,菜单式装修、

封闭式合同创造现时代的“选美现象”,让您体会快乐装修,完美装修,省钱又省心。为您装饰完美家居,打造高品质的完美设计。家居集成化服务,让您看得明白,买的放心。人无信不立,业无信不兴。诚信是企业生存之本,失去诚信将失去客户的信任,唯有诚信企业才能长远发展。美平方装饰提倡诚信经营,诚信装修。“五一”小长假,来“选美”赢“黄金”吧!四喜临门,让您喜上加喜!美平方装饰,实现您家装的一切梦想!装修“选美”没有错,没有错!

臺灣美平方裝飾 集成化精装专业订制商
TAI WAN WONDERFUL SQUARE ADORNMENT (YANTAI) CO., LTD

选“美”没有错

喜喜喜喜

四喜临门

五一大礼 四重惊喜

- 一喜临门 五一劳动奖“尊敬”礼
- 二喜临门 “选美”进店“见面”礼
- 三喜临门 展厅主材“超值”礼
- 四喜临门 完美装修“实惠”礼

活动期间可享主材**6.5折**